

被前妻李靚蕾指控私生活混亂

王力宏

形象崩壞遭多家品牌解約

香港文匯報訊 綜合中央社及中通社報道，台灣藝人王力宏日前宣布與李靚蕾結束8年婚姻後，前妻沉默2天後，17日深夜突然在網上發出長文，指控王力宏在各城市有眾多炮友、又曾嫖妓，還與已婚有小孩的人妻發生關係，完美人設徹底崩壞，王力宏代言的3個品牌迅速與他割席。

被前妻李靚蕾指控私生活混亂

的王力宏，18日清晨在北京首都機場現身，18日傍晚飛到台北桃園國際機場後，在服務人員協助下進環宇商務中心，2個多小時後才前往採檢，對媒體詢問低調不回應。

今次李靚蕾在社交平台對王力宏的指控可謂「毀滅式」，在四千多字長文中，指出王力宏私生活混亂，兩人發生性關係後，男方仍不願意給予她在一起的名分，「你在很多城市都有這樣的『朋友』。你也有被拍到帶女生回家過夜，也被拍到召妓。」她又稱：「演藝圈的男女關係，和你的三觀（人生觀、世界觀、價值觀）也是顛覆我的見識。對象/前對象和他們的好友，大家一律以『好朋友』相稱。」

前妻稱被迫簽不平等條約

李靚蕾在長文中，亦指出自己婚前被迫簽下不平等條約，婚姻期間不斷地備孕、懷孕、產後哺乳育兒，大部分時間都需要自己面對。她

自述婚前因為王力宏要保護自己的個人財產，被逼迫簽下不平等婚前協議，但她認為婚後的財產是兩人共同的努力，但男方卻將財產切割，深怕自己佔到「便宜」。她自認鼓勵王力宏追求真正熱愛的工作，卻長期受到他和家人的懷疑羞辱，「現在擁有你所有錢財不讓你使用和挑撥我們的人，不是我。」

李靚蕾表示，離婚聲明公開後，王力宏拿她當了擋箭牌保護自己：「做錯事的人是你，但我和你媽卻承載了所有的輿論和負面新聞，你卻獨善其身。」

自李靚蕾發出長文控訴王力宏出軌、自私、轉移財產、冷暴力、私生活混亂等行為後，王力宏長年保持的優質形象一夕崩潰，多個品牌陸續和王力宏解約，他還可能會被廣告商索償。

汽車品牌Infiniti中國反應最快，18日凌晨當即宣布，決定即日起終止與王力宏的合作關係，距離其宣布王力宏代言僅僅過去一天多的



● 王力宏和李靚蕾這段關係已冰封多時。

首先，我想要謝謝每一個願意花時間寫這篇文章的人，我的心情真的很沉重，所以這段話我每一句都仔細斟酌，我想讓你們知道，也許對你來說只是一個小小的舉動，但對我來說意義很重大。謝謝你們在我人生最困難的時候給了我很大的支持。

寫這封信是我做過最困難的決定，人生真的很不容易。我說，我們才能各自重生的機會。也希

望我的分享能帶給深陷其中的你或是即將要踏入這個旅程的你一些省思。

踏入婚姻的時候我以為我們一輩子就會是一家人，所以我全心全意地為我們的家庭付出我的所有。因為我比我大十歲又很希望有很多孩子，所以我在事業工作和自己個人臉接一臉不停的催生，所以我們夫妻兩個人的人生，一切都是以孩子為中心。我們結婚大部分時間，我不是在懷孕，懷孕，就是在產後哺乳育兒，過程中身心都經歷了很多變化，大部分乳育兒，我都把自己獨自面對的。當然，我也盡歡樂，讓我自己獨自應生的，但如果我當初知道，也是我自己獨自應生的，但如果我當初知道，我生完這三個孩子你就会自己想過“單身”的生活，我會需要自己透過著危險親的日子而離開我家，我會不會答應的。你也很清楚地帶大三個孩子，我會不會答應的。你也很清楚地知道，我從小到大最大的夢想就是組建一個和諧的家庭，讓我的三個孩子能在一個完整的家庭長大，但，我沒有後悔，因為我們三個孩子是my everything, 是上帝最大的恩典！

現代的女性不像以前的女性沒有教育的機會，在家庭中沒有選擇的只能擔任妻子和母親的角色，沒有機會見識過去或現代的女性，這樣為社會貢獻。無論是過去或現代的女性，這樣為家庭全心付出當家庭主婦，雖然實際上是屬於“無酬”的工作，但，這是家庭角色的分配，也是家中重要的支柱，甚至是一個全職無休，24小時多重角色（例如：保姆/老師/打理阿姨/司机/總管/配偶/特助/帶孩子工作）這份工作的薪酬應該加總計算加上自己的能力不外出工作的機會成本。這就是所有家庭主婦超過自己努力應得的薪酬，而不是被贊美或施捨的。被看到這顏色的人不能說是理所當然要得到，因為這顏色的權利，這顏色會形影不離於關係，也會讓女人處於弱勢，即使男生出軌或家暴也難以有話語權。

我覺得這是我們這一代人需要一起思考的話題。我身邊的家庭主婦很多戶口裡都沒有自己的存蓄或收入，平時用外生賺來的錢也會遇到不好意思，存蓄也會自己去看老公的臉色，也絕不會開口說想要照顧自己父母。女性如果自己聊到這樣的話題就會被我們的社會譴責為市儈或質疑是不是拜金女，只是單男性的原因。對於長期都以家庭為重，沒有在外工作的女性，如果沒有被給什麼卻因為男方無理由而被迫離婚，通常會不知所措。所以女孩們！一定要好好的防範於未然，我從來就沒有想過自己會經歷這些，你也許也會跟我一樣覺得不能！但兩個人的為自己和孩子的將來做打算一定沒錯！

接下來的日子不會容易，但我會倚靠上帝和隧道的一步一步走下去。如果你也在經歷，我希望我們能一起交流分享給予對方力量。

謝謝花時間看完全文的你。希望這篇文章對你們的意義。

李靚蕾



● 王力宏返台看見守候的記者P卻低調沒回應任何詢問。 中央社

Yumi徐若瑄否認介入王力宏婚姻

香港文匯報訊 李靚蕾日前在長文中提及，兩人確定關係後，王力宏有次卻在一場上海演唱會後消失整夜，和炮友纏綿到隔天早上，並拍下許多照片，婚後也持續聯絡，對方還數度傳照片勾引，並暱稱他「宏宏」，被發現後又刪除。女團BY2妹妹白璧玲（Yumi）因而捲入今次桃色風波。

對此，BY2工作室18日凌晨4時發聲明，「人言可畏，眾口鑠金，語言會殺人。很抱歉大半夜

麻煩警察同志，辛苦了！」工作室亦附上報案單，內容提到被誹謗案已受理。不過，李靚蕾18日則於微博分享該帖文，並寫道「請把警察聯繫方式給我，我提供證據，謝謝。」

另外，李靚蕾的發文亦指王力宏與已婚女友人關係親密，網友將矛頭指向徐若瑄。徐若瑄18日晚再於臉書聲明澄清，對於惡意詆毀將訴諸法律，也點名王力宏出面，勿因個人私事，殃及友人。

瞄準粵語原創音樂市場



● 麥長青大讚馮博的創作才能甚佳。 胡若璋 摄

香港文匯報訊（記者胡若璋廣州報道）創作歌手馮博18日簽約加入海西傳媒集團、香港手工藝創作大灣區總部大家庭。作為上述企業的聯合創始人王祖藍在早前受訪時稱，要立足大灣區挖掘、培育本土更多青年演藝人才。麥長青也到場為新晉同事吆喝人氣。此番雙方攜手也向外界釋放積極野心：瞄準原創，做強做大粵語歌曲市場。

馮博曾參加首屆全球粵語歌唱大匯《麥王爭霸》比賽，榮獲全球總冠軍。發行的首張粵語EP《最好的時代》由他本人包攬所有的詞曲創作，隨後又推出創作大碟《晚安親愛的》。他連續多年獲得年度金曲、年度唱作人、年度填詞人等40多個音樂獎項。在音樂創作的道路上，成績不俗。在台上互動時，麥長青大讚馮博的創作才能，甚至充當起「氛圍擔當」把控現場互娛氣氛。

「出道至今有多少個作品？」馮博被麥長青問了一個正着。隨後，麥長青又立馬解圍說，藝人一般記不起自己有多少作品，但fans最為記得。不離搞笑本色的麥長青自我调侃說：「每次一講到我的代表作，我的粉絲都會自動調頻到『梁非凡』角色中」。在麥長青的邀請下，台下專程前來的歌迷用清唱的方式，表白和鼓勵馮博今次的再出發。

今年8月份海西傳媒集團、香港手工藝創作大灣區總部正式落戶廣州，以藝人經紀和影視文化投資、電商直播作為主要產業，整合企業在內地和香港的娛樂、產業等行業資源。據悉，來年還將繼續納新為培育更多優質大灣區青年歌手而建構打通多方製作、演出渠道。

李幸倪下一站紅館開騷



● Gina Lee與家人隔空互動。

香港文匯報訊（記者阿祖）歌手李幸倪（Gina Lee）17日晚假會展舉行演唱會，3年沒有開實體演唱會，今次她以入行10年的經典串燒歌揭開序幕，一口氣帶來《十年如當日》、《今天終於一人回家》及《雙雙》等，其間熒幕播放她由童年到長大的照片，更有跟家人的合照。但當她跳唱一曲《IDK》時不慎跌倒，她即執生執回憶高峰繼續表演，其落力演出獲全場觀眾掌聲回報。

Gina Lee與觀眾打招呼互動，並表示今



● Gina Lee已有三年沒開實體演唱會。

次開騷很開心，只可惜身在馬來西亞的家人因疫情未能來港予以支持，過去每次演唱會，父母都來捧場，故今次唯有與父母、大姐及姐夫即場視像通話，高呼很記掛家人，又直擊現場熱鬧氣氛給家人看。李爸爸也給女兒鼓勵說：「我們雖然來不到現場，但同樣大力支持你。」之後她又讀出粉絲寫給她的信，並跟粉絲齊齊玩遊戲。及至尾聲，Gina Lee感謝樂迷這10年來一直給她力量，更約定大家之後10年再見面一同哭一笑同笑。

完騷後受訪，Gina Lee被問到跳唱時發生

跌跤小意外，她說：「我呆了半秒不知做什麼，應該是給舞蹈員的手打到才跌了支來，我反應不及也嚇一嚇，我執咪時舞蹈員都幫我執回來，都叫做處變不驚吧！」問窗外富貴男友有否到來捧場？她避開話題說：「男朋友、女朋友、大朋友、小朋友都來了！來得的人都是好錫我的人。」

至於與歌迷約定下次見面會是在紅館？Gina Lee表示確實跟公司傾過這計劃，亦已在籌備中，畢竟今次場地只容納到千幾人，有些歌迷也來不到，所以希望下次在大場開，且多開幾場，也希望家人能到來欣賞。

李宗盛親手打造吉他獻唱



● 李宗盛親手打造的吉他獨一無二。

香港文匯報訊 李宗盛「有歌之年」演唱會17日在台北小巨蛋舉行

首日演出。第4度唱進台北小巨蛋的李宗盛，因疫情關係，一場老朋友見老朋友的聚會，卻是等候多時，距離2020年高雄巨蛋的「有歌之年」已相隔699天。

疫情期间，李宗盛攢研設計與手作吉他，挑戰親手打造一把高難度的不規則形狀的吉他，今次他也

着「新朋友」來與老朋友在演唱會相見。

李宗盛完美詮釋了近30首具有劃時代意義的經典代表作回饋歌迷，台下坐滿不同時代的歌迷，一點一滴回味曾刻畫在人生裏的歲月與故事，在陣陣大合唱中重溫經典、體會李宗盛歌曲背後的故事。

19日李宗盛繼續在台北小巨蛋與老朋友相會。

麥長青爲馮博站台打氣